
บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  งานส่งเสริมการท่องเที่ยว ฝ่ายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาลตำบลแม่ยาว 

ที ่ สป (ทท)  083 /  2566     วันที ่  2  ตุลาคม  2566 

เรื่อง รายงานสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนหรือผู้รับบริการ เทศบาลตำบลแม่ยาว ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 

เรียน นายกเทศมนตรีตำบลแม่ยาว 

ด้วยงานส่งเสริมการท่องเที ่ยว สำนักปลัดเทศบาล ซึ ่งร ับผิดชอบดูแลการประเมิน 
ความพึงพอใจของผู ้มารับบริการที ่มีต่อเทศบาลตำบลแม่ยาว  ณ จุดให้บริการ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 เพื ่อนำข้อมูลที ่ได้จากการสำรวจมาประมวลผล รวมถึงปรับปรุงและแก้ไขข้อบกพร่อง  
ของการบริการด้านต่าง ๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของผู้รับบริการหรือประชาชน นั้น 

บัดนี้ได้ดำเนินการประเมินความพึงพอใจฯ แล้วเสร็จเป็นที่เรียบร้อย โดยสรุปผลการประเมิน
ได้ดังนี ้

ที ่ สำนัก / กอง งาน 
จำนวนผู้ตอบ

แบบสอบถาม (คน) 
ร้อยละ 

ความพึงพอใจ 
1 สำนักปลัดเทศบาล งานสวัสดิการสังคม 19 91.37 

2 สำนักปลัดเทศบาล งานทะเบียนและบัตร 30 90.31 

3 สำนักปลัดเทศบาล งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 10 84.27 

4 สำนักปลัดเทศบาล ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 5 94.40 

5 กองคลัง งานจัดเก็บรายได้ 15 90.44 

6 กองช่าง อนุญาตก่อสร้าง ดัดแปลง รื้อถอน
หรือเคลื่อนย้ายอาคาร และ อ่ืน ๆ 

10 84.13 

7 กองการศึกษา งานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โรงเรียน
ผู้สูงอายุ และ อ่ืน ๆ 16 92.83 

8 กองสาธารณสุข
และสิ่งแวดล้อม 

ขออนุญาตจำหน่ายอาหารและอ่ืน ๆ 
19 90.95 

รวม 124 
89.84 
(ค่าเฉลี่ย) 

/ระเบียบ... 



- 2 – 

ระเบียบ / กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 
- พระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ. 2558 
- พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546  

และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2562 
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.7/ว4222 ลงวันที่ 26 

ธันวาคม พ.ศ. 2561 
- คำสั ่งเทศบาลตำบลแม่ยาว ที ่ 1787 / 2565 ลงวันที ่ 3 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 

คำสั่ง เรื ่อง ยกเลิกและแต่งตั้งคณะกรรมการศูนย์ข้อมูลข่าวสารและเจ้าหน้าที่ประจำศูนย์ข้อมูลข่าวสาร
เทศบาลตำบลแม่ยาว 

ข้อพิจารณา / เสนอแนะ 
งานส่งเสริมการท่องเที่ยว ได้รวบรวมและสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ

เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาด้วยนี้ 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

ลงชื่อ 
(นางสาวศศิธร  สุริคำ) 

นักพัฒนาการท่องเที่ยวปฏิบัติการ 

ความเห็นหัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงชื่อ 
(นางณัฐชยา  มาลัย) 

หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 

ความเห็นหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ลงชื่อ 
(นางทัชชกร  สุวรรณจักร) 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

/ความเห็น... 





ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 9 47.37 งำน

หญิง 10 52.63
รวม 19 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 1 5.26

21 – 30 ปี 6 31.58

31 – 40 ปี 4 21.05

41 – 50 ปี 3 15.79

51 – 60 ปี 1 5.26

60 ปีขึ้นไป 4 21.05
รวม 19 100.00

ประถมศึกษำ 4 21.05

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 10 52.63

อนุปริญญำ (ปวส.) 3 15.79

ปริญญำตรี 2 10.53

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 19 100.00

ขำ้รำชกำร 1 5.26

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 5.26

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 4 21.05

ประชำชนผู้รับบริกำร 10 52.63

อ่ืน ๆ 3 15.79
รวม 19 100.00

ส ำนักปลัดเทศบำล

สวัสดิกำรสังคม

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 9, 47%
หญิง, 10, 53%
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ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ
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ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี
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ระดับการศึกษา
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ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 11 7 1 0 0 0 4.53

ร้อยละ 57.89 36.84 5.26 0.00 0.00 0.00 90.53

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 7 12 0 0 0 0 4.37

ร้อยละ 36.84 63.16 0.00 0.00 0.00 0.00 87.37

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 8 9 2 0 0 0 4.32

ร้อยละ 42.11 47.37 10.53 0.00 0.00 0.00 86.32

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 6 13 0 0 0 0 4.32

ร้อยละ 31.58 68.42 0.00 0.00 0.00 0.00 86.32

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 10 9 0 0 0 0 4.53

ร้อยละ 52.63 47.37 0.00 0.00 0.00 0.00 90.53

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 15 4 0 0 0 0 4.79

ร้อยละ 78.95 21.05 0.00 0.00 0.00 0.00 95.79

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 16 3 0 0 0 0 4.84

ร้อยละ 84.21 15.79 0.00 0.00 0.00 0.00 96.84

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 15 4 0 0 0 0 4.79

ร้อยละ 78.95 21.05 0.00 0.00 0.00 0.00 95.79

การประเมินความพึงพอใจ

19

19

19

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

19

19

ระดับ

ความพึงพอใจ

19

19

19

19

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

มำก

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส ำนัก / กอง สวัสดิกำรสังคม

จ านวน

ส ำนักปลัดเทศบำล



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 14 5 0 0 0 0 4.74

ร้อยละ 73.68 26.32 0.00 0.00 0.00 0.00 94.74

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 11 6 2 0 0 0 4.47

ร้อยละ 57.89 31.58 10.53 0.00 0.00 0.00 89.47

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 7 11 1 0 0 0 4.32

ร้อยละ 36.84 57.89 5.26 0.00 0.00 0.00 86.32

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
14 5 0 0 0 0 4.74

ร้อยละ 73.68 26.32 0.00 0.00 0.00 0.00 94.74

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 10 7 2 0 0 0 4.42

ร้อยละ 52.63 36.84 10.53 0.00 0.00 0.00 88.42

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

4.57
91.37
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ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำก

มำกที สุด

มำก

มำก

มำกที สุด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 17 56.67 งำน

หญิง 13 43.33
รวม 30 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 3 10.00

31 – 40 ปี 4 13.33

41 – 50 ปี 6 20.00

51 – 60 ปี 8 26.67

60 ปีข้ึนไป 9 30.00
รวม 30 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 15 50.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 7 23.33

ปริญญำตรี 8 26.67

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 30 100.00

ข้ำรำชกำร 2 6.67

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ 3 10.00

นักเรียน / นักศึกษำ 2 6.67

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 6 20.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 13 43.33

อ่ืน ๆ 4 13.33
รวม 30 100.00

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

ส ำนักปลัดเทศบำล

ทะเบียนรำษฎร

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 17, 57%
หญิง, 13, 43%
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ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)
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นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 18 10 2 0 0 0 4.53

ร้อยละ 60.00 33.33 6.67 0.00 0.00 0.00 90.67

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 17 12 1 0 0 0 4.53

ร้อยละ 56.67 40.00 3.33 0.00 0.00 0.00 90.67

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับข้ันตอน และระยะเวลำ 20 10 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

2. กำรจัดล ำดับข้ันตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 16 9 5 0 0 0 4.37

ร้อยละ 53.33 30.00 16.67 0.00 0.00 0.00 87.33

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 19 9 2 0 0 0 4.57

ร้อยละ 63.33 30.00 6.67 0.00 0.00 0.00 91.33

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 8 16 6 0 0 0 4.07

ร้อยละ 26.67 53.33 20.00 0.00 0.00 0.00 81.33

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 22 8 0 0 0 0 4.73

ร้อยละ 73.33 26.67 0.00 0.00 0.00 0.00 94.67

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 7 22 1 0 0 0 4.20

ร้อยละ 23.33 73.33 3.33 0.00 0.00 0.00 84.00

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 11 15 4 0 0 0 4.23

ร้อยละ 36.67 50.00 13.33 0.00 0.00 0.00 84.67

ส ำนัก / กอง ทะเบียนรำษฎร

จ านวน

ส ำนักปลัดเทศบำล

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มำก

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

ระดับ

ความพึงพอใจ

30

30

30

30

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

30

30

การประเมินความพึงพอใจ

30

30

30



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 14 16 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 46.67 53.33 0.00 0.00 0.00 0.00 89.33

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 21 9 0 0 0 0 4.70

ร้อยละ 70.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 94.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 18 11 1 0 0 0 4.57

ร้อยละ 60.00 36.67 3.33 0.00 0.00 0.00 91.33

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
22 8 0 0 0 0 4.73

ร้อยละ 73.33 26.67 0.00 0.00 0.00 0.00 94.67

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 23 7 0 0 0 0 4.77

ร้อยละ 76.67 23.33 0.00 0.00 0.00 0.00 95.33

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 18 12 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

4.52
90.31

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

4

3

2

1

0

มำก

30

30

30

30

30

30



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 6 60.00 งำน

หญิง 4 40.00
รวม 10 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 2 20.00

31 – 40 ปี 4 40.00

41 – 50 ปี 1 10.00

51 – 60 ปี 1 10.00

60 ปีขึ้นไป 2 20.00
รวม 10 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 5 50.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 2 20.00

ปริญญำตรี 3 30.00

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 10 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 10.00

นักเรียน / นักศึกษำ 1 10.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 3 30.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 5 50.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 10 100.00

งำนป้องกนัฯ

ส ำนักปลัด

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 6, 60%

หญิง, 4, 40%

เพศ

0

2

4

1 1

2

0

1

2

3

4

5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

5

2

3

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6

ระดับการศึกษา

0

1

1

3

5

0

0 1 2 3 4 5 6

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 3 5 2 0 0 0 4.10

ร้อยละ 30.00 50.00 20.00 0.00 0.00 0.00 82.00

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 4 5 1 0 0 0 4.30

ร้อยละ 40.00 50.00 10.00 0.00 0.00 0.00 86.00

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 2 4 4 0 0 0 3.80

ร้อยละ 20.00 40.00 40.00 0.00 0.00 0.00 76.00

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 2 5 2 1 0 0 3.80

ร้อยละ 20.00 50.00 20.00 10.00 0.00 0.00 76.00

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 2 4 4 0 0 0 3.80

ร้อยละ 20.00 40.00 40.00 0.00 0.00 0.00 76.00

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 4 5 1 0 0 0 4.30

ร้อยละ 40.00 50.00 10.00 0.00 0.00 0.00 86.00

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 3 6 1 0 0 0 4.20

ร้อยละ 30.00 60.00 10.00 0.00 0.00 0.00 84.00

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 4 6 0 0 0 0 4.40

ร้อยละ 40.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00 88.00

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 7 3 0 0 0 0 4.70

ร้อยละ 70.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 94.00

การประเมินความพึงพอใจ

10

10

10

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

10

10

ระดับ

ความพึงพอใจ

10

10

10

10

มำก

มำกที สุด

มำก

มำก

มำก

มำก

มำก

มำก

มำก

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส ำนัก / กอง งำนป้องกันฯ

จ านวน

ส ำนักปลัด



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 7 3 0 0 0 0 4.70

ร้อยละ 70.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 94.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 6 4 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 7 3 0 0 0 0 4.70

ร้อยละ 70.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 94.00

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
4 4 1 1 0 0 4.10

ร้อยละ 40.00 40.00 10.00 10.00 0.00 0.00 82.00

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 2 4 3 1 0 0 3.70

ร้อยละ 20.00 40.00 30.00 10.00 0.00 0.00 74.00

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 2 6 2 0 0 0 4.00

ร้อยละ 20.00 60.00 20.00 0.00 0.00 0.00 80.00

4.21
84.27

10

10

10

10

10

10

มำกที สุด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำก

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 2 40.00 งำน

หญิง 3 60.00
รวม 5 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 2 40.00

21 – 30 ปี 1 20.00

31 – 40 ปี 1 20.00

41 – 50 ปี 0 0.00

51 – 60 ปี 1 20.00

60 ปีขึ้นไป 0 0.00
รวม 5 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 0 0.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 1 20.00

ปริญญำตรี 3 60.00

สูงกว่ำปริญญำตรี 1 20.00
รวม 5 100.00

ขำ้รำชกำร 1 20.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 0 0.00

นักเรียน / นักศึกษำ 2 40.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 1 20.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 1 20.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 5 100.00

ส ำนักปลัดเทศบำล

ศูนยข์อ้มูลขำ่วสำร

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด	

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 2, 40%

หญิง, 3, 60%

เพศ

2

1 1

0

1

0
0

0.5

1

1.5

2

2.5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

0

1

3

1

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

ระดับการศึกษา

1

0

2

1

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 3 2 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 4 1 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 4 1 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 5 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 5 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 5 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 3 2 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 4 1 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 2 3 0 0 0 0 4.40

ร้อยละ 40.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00 88.00

การประเมินความพึงพอใจ

5

5

5

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

5

5

ระดับ

ความพึงพอใจ

5

5

5

5

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส ำนัก / กอง ศูนย์ข้อมูลข่ำวสำรฯ

จ านวน

ส ำนักปลัดเทศบำล



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 5 0 0 0 0 0 5.00

ร้อยละ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 3 2 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 2 3 0 0 0 0 4.40

ร้อยละ 40.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00 88.00

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
2 3 0 0 0 0 4.40

ร้อยละ 40.00 60.00 0.00 0.00 0.00 0.00 88.00

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 3 2 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 4 1 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

4.72
94.40

5

5

5

5

5

5

มำกที สุด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

มำก

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 6 40.00 งำน

หญิง 9 60.00
รวม 15 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 4 26.67

31 – 40 ปี 5 33.33

41 – 50 ปี 3 20.00

51 – 60 ปี 2 13.33

60 ปีขึ้นไป 1 6.67
รวม 15 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 6 40.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 4 26.67

ปริญญำตรี 5 33.33

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 15 100.00

ขำ้รำชกำร 0 0.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 2 13.33

นักเรียน / นักศึกษำ 2 13.33

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 5 33.33

ประชำชนผู้รับบริกำร 6 40.00

อ่ืน ๆ 0 0.00
รวม 15 100.00

กองคลัง

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 6, 40%

หญิง, 9, 60%

เพศ

0

4

5

3

2

1
0

1

2

3

4

5

6

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

6

4

5

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6 7

ระดับการศึกษา

0

2

2

5

6

0

0 1 2 3 4 5 6 7

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



กองคลัง งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 7 5 3 0 0 0 4.27

ร้อยละ 46.67 33.33 20.00 0.00 0.00 0.00 85.33

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 6 7 2 0 0 0 4.27

ร้อยละ 40.00 46.67 13.33 0.00 0.00 0.00 85.33

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 8 7 0 0 0 0 4.53

ร้อยละ 53.33 46.67 0.00 0.00 0.00 0.00 90.67

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 10 5 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 10 5 0 0 0 0 4.67

ร้อยละ 66.67 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 93.33

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 11 4 0 0 0 0 4.73

ร้อยละ 73.33 26.67 0.00 0.00 0.00 0.00 94.67

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 13 2 0 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 0.00 97.33

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 13 2 0 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 0.00 97.33

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 12 3 0 0 0 0 4.80

ร้อยละ 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00

ส ำนัก / กอง 

จ านวน

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

ระดับ

ความพึงพอใจ

15

15

15

15

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

15

15

การประเมินความพึงพอใจ

15

15

15



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 7 8 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 46.67 53.33 0.00 0.00 0.00 0.00 89.33

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 9 6 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 5 10 0 0 0 0 4.33

ร้อยละ 33.33 66.67 0.00 0.00 0.00 0.00 86.67

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
5 10 2 0 0 0 4.18

ร้อยละ 33.33 66.67 13.33 0.00 0.00 0.00 83.53

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 4 7 1 0 0 0 4.25

ร้อยละ 26.67 46.67 6.67 0.00 0.00 0.00 85.00

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 6 8 1 0 0 0 4.33

ร้อยละ 40.00 53.33 6.67 0.00 0.00 0.00 86.67

4.52
90.44

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำก

มำก

มำกที สุด

มำก

มำก

4

3

2

1

0

มำก

15

17

12

15

15

15



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 6 60.00 งำน

หญิง 4 40.00
รวม 10 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 0 0.00

21 – 30 ปี 1 10.00

31 – 40 ปี 3 30.00

41 – 50 ปี 3 30.00

51 – 60 ปี 2 20.00

60 ปีขึ้นไป 1 10.00
รวม 10 100.00

ประถมศึกษำ 0 0.00

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 4 40.00

อนุปริญญำ (ปวส.) 2 20.00

ปริญญำตรี 3 30.00

สูงกว่ำปริญญำตรี 1 10.00
รวม 10 100.00

ขำ้รำชกำร 1 10.00

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 10.00

นักเรียน / นักศึกษำ 0 0.00

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 2 20.00

ประชำชนผู้รับบริกำร 4 40.00

อ่ืน ๆ 2 20.00
รวม 10 100.00

ช่ำง

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 6, 60%

หญิง, 4, 40%

เพศ

0
1

3 3

2

1

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

0

4

2

3

1

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

ระดับการศึกษา

1

1

0

2

4

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



กองช่ำง งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 1 6 2 1 0 0 3.70

ร้อยละ 10.00 60.00 20.00 10.00 0.00 0.00 74.00

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 1 7 2 0 0 0 3.90

ร้อยละ 10.00 70.00 20.00 0.00 0.00 0.00 78.00

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 0 8 2 0 0 0 3.80

ร้อยละ 0.00 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00 76.00

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 2 5 3 0 0 0 3.90

ร้อยละ 20.00 50.00 30.00 0.00 0.00 0.00 78.00

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 1 9 0 0 0 0 4.10

ร้อยละ 10.00 90.00 0.00 0.00 0.00 0.00 82.00

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 3 6 1 0 0 0 4.20

ร้อยละ 30.00 60.00 10.00 0.00 0.00 0.00 84.00

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 6 4 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 6 4 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 7 3 0 0 0 0 4.70

ร้อยละ 70.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 94.00

การประเมินความพึงพอใจ

10

10

10

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

10

10

ระดับ

ความพึงพอใจ

10

10

10

10

มำกที สุด

มำก

มำก

มำก

มำก

มำก

มำก

มำกที สุด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

มำกที สุด

ส ำนัก / กอง 

จ านวน



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 3 6 1 0 0 0 4.20

ร้อยละ 30.00 60.00 10.00 0.00 0.00 0.00 84.00

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 2 7 1 0 0 0 4.10

ร้อยละ 20.00 70.00 10.00 0.00 0.00 0.00 82.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 4 4 2 0 0 0 4.20

ร้อยละ 40.00 40.00 20.00 0.00 0.00 0.00 84.00

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
6 4 0 0 0 0 4.60

ร้อยละ 60.00 40.00 0.00 0.00 0.00 0.00 92.00

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 4 5 1 0 0 0 4.30

ร้อยละ 40.00 50.00 10.00 0.00 0.00 0.00 86.00

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 3 6 1 0 0 0 4.20

ร้อยละ 30.00 60.00 10.00 0.00 0.00 0.00 84.00

4.21
84.13

10

10

10

10

10

10

มำก

4

3

2

1

0

เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำก

มำก

มำก

มำก

มำกที สุด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49

ระดับความพึงพอใจ



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 7 43.75 งำน

หญิง 9 56.25
รวม 16 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 1 6.25

21 – 30 ปี 4 25.00

31 – 40 ปี 2 12.50

41 – 50 ปี 1 6.25

51 – 60 ปี 2 12.50

60 ปีขึ้นไป 6 37.50
รวม 16 100.00

ประถมศึกษำ 5 31.25

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 6 37.50

อนุปริญญำ (ปวส.) 2 12.50

ปริญญำตรี 3 18.75

สูงกว่ำปริญญำตรี 0 0.00
รวม 16 100.00

ขำ้รำชกำร 2 12.50

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 1 6.25

นักเรียน / นักศึกษำ 2 12.50

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 2 12.50

ประชำชนผู้รับบริกำร 6 37.50

อ่ืน ๆ 3 18.75
รวม 16 100.00

กองกำรศึกษำ

ศพด. / โรงเรียนผู้สูงอำยุ

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ

ชาย, 7, 44%

หญิง, 9, 56%

เพศ

1

4

2
1

2

6

0

1

2

3

4

5

6

7

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

5

6

2

3

0

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6 7

ระดับการศึกษา

2

1

2

2

6

3

0 1 2 3 4 5 6 7

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 10 6 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 8 6 2 0 0 0 4.38

ร้อยละ 50.00 37.50 12.50 0.00 0.00 0.00 87.50

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 10 6 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 8 8 0 0 0 0 4.50

ร้อยละ 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 90.00

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 11 5 0 0 0 0 4.69

ร้อยละ 68.75 31.25 0.00 0.00 0.00 0.00 93.75

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 9 7 0 0 0 0 4.56

ร้อยละ 56.25 43.75 0.00 0.00 0.00 0.00 91.25

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 11 5 0 0 0 0 4.69

ร้อยละ 68.75 31.25 0.00 0.00 0.00 0.00 93.75

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 12 4 0 0 0 0 4.75

ร้อยละ 75.00 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00 95.00

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 10 6 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

การประเมินความพึงพอใจ

16

16

16

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

16

16

ระดับ

ความพึงพอใจ

16

16

16

16

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

ส ำนัก / กอง ศพด. / โรงเรียนผู้สูงอำยุ

จ านวน

กองกำรศึกษำ



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 13 3 0 0 0 0 4.81

ร้อยละ 81.25 18.75 0.00 0.00 0.00 0.00 96.25

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 12 4 0 0 0 0 4.75

ร้อยละ 75.00 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00 95.00

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 13 3 0 0 0 0 4.81

ร้อยละ 81.25 18.75 0.00 0.00 0.00 0.00 96.25

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
9 7 0 0 0 0 4.56

ร้อยละ 56.25 43.75 0.00 0.00 0.00 0.00 91.25

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 10 6 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 10 6 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 62.50 37.50 0.00 0.00 0.00 0.00 92.50

4.64
92.83

16

16

16

16

16

16

มำกที สุด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

มำกที สุด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

ปำนกลำง 2.50 - 3.49



ตอนท่ี 1 : ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ ส ำนัก / กอง 

ชำย 8 42.11 งำน

หญิง 11 57.89
รวม 19 100.00

ต  ำกว่ำ 20 ปี 2 10.53

21 – 30 ปี 3 15.79

31 – 40 ปี 5 26.32

41 – 50 ปี 3 15.79

51 – 60 ปี 4 21.05

60 ปีขึ้นไป 2 10.53
รวม 19 100.00

ประถมศึกษำ 1 5.26

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.) 7 36.84

อนุปริญญำ (ปวส.) 5 26.32

ปริญญำตรี 5 26.32

สูงกว่ำปริญญำตรี 1 5.26
รวม 19 100.00

ขำ้รำชกำร 2 10.53

พนักงำนรัฐวิสำหกจิ 3 15.79

นักเรียน / นักศึกษำ 2 10.53

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน 6 31.58

ประชำชนผู้รับบริกำร 4 21.05

อ่ืน ๆ 2 10.53
รวม 19 100.00

สำธำรณสุขและสิ งแวดล้อม

-

4. ประเภทผู้ใช้บริการ

3. ระดับการศึกษาสูงสุด

2. ช่วงอายุ

1. เพศ
ชาย, 8, 42%

หญิง, 11, 58%

เพศ

2

3

5

3

4

2

0

1

2

3

4

5

6

ต ่ำกว่ำ 20 ปี 21 – 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 – 60 ปี 60 ปีขึ้นไป

ช่วงอายุ

1

7

5

5

1

ประถมศึกษำ

มัธยมศึกษำตอนต้น / ตอนปลำย / เทียบเท่ำ (ปวช.)

อนุปริญญำ (ปวส.)

ปริญญำตรี

สูงกว่ำปริญญำตรี

0 1 2 3 4 5 6 7 8

ระดับการศึกษา

2

3

2

6

4

2

0 1 2 3 4 5 6 7

ข้ำรำชกำร

พนักงำนรัฐวิสำหกิจ

นักเรียน / นักศึกษำ

ผู้ประกอบกำร / หน่วยงำนเอกชน

ประชำชนผู้รับบริกำร 

อื น ๆ 

ประเภทผู้ใช้บริการ



งำน

5 4 3 2 1 0

ด้านความเหมาะสมเวลาในการให้บริการ

1. ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 8 11 0 0 0 0 4.42

ร้อยละ 42.11 57.89 0.00 0.00 0.00 0.00 88.42

2. กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 9 10 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 47.37 52.63 0.00 0.00 0.00 0.00 89.47

1. กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอน และระยะเวลำ 7 12 0 0 0 0 4.37

ร้อยละ 36.84 63.16 0.00 0.00 0.00 0.00 87.37

2. กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 12 7 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 63.16 36.84 0.00 0.00 0.00 0.00 92.63

3. กำรให้บริกำรตำมล ำดับ ก่อน - หลัง 7 11 1 0 0 0 4.32

ร้อยละ 36.84 57.89 5.26 0.00 0.00 0.00 86.32

4. มีช่องทำงกำรติดต่อที สะดวกและเหมำะสม 14 5 0 0 0 0 4.74

ร้อยละ 73.68 26.32 0.00 0.00 0.00 0.00 94.74

1. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีบุคลิกภำพที ดี 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

2. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมเต็มใจและมีควำมพร้อม 5 14 0 0 0 0 4.26

ร้อยละ 26.32 73.68 0.00 0.00 0.00 0.00 85.26

3. บุคลำกรผู้ให้บริกำรมีควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

การประเมินความพึงพอใจ

19

19

19

ตอนท่ี 2 : ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ
รวมจ านวน

ผู้ตอบ

คะแนน

เฉล่ีย

19

19

ระดับ

ความพึงพอใจ

19

19

19

19

มำก

มำกที สุด

มำก

มำก

มำก

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

มำกที สุด

ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ

ด้านบุคลากร เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ

สำธำรณสุขและสิ งแวดล้อมส ำนัก / กอง 

จ านวน



4. มีกำรให้บริกำรอย่ำงเท่ำเทียม ไม่เลือกปฏิบัติ 12 7 0 0 0 0 4.63

ร้อยละ 63.16 36.84 0.00 0.00 0.00 0.00 92.63

1. มีสัญลักษณ์และป้ำยประชำสัมพันธ์แจ้งจุดบริกำรชัดเจน 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

2. จุดให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 9 10 0 0 0 0 4.47

ร้อยละ 47.37 52.63 0.00 0.00 0.00 0.00 89.47

3. จุดรอรับบริกำรมีสิ งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที นั งรอรับบริกำร , น้ ำดื ม , 

เอกสำรสิ งพิมพ์ , Wi-Fi ฯลฯ
14 5 0 0 0 0 4.74

ร้อยละ 73.68 26.32 0.00 0.00 0.00 0.00 94.74

4. ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร 13 6 0 0 0 0 4.68

ร้อยละ 68.42 31.58 0.00 0.00 0.00 0.00 93.68

ท่านมีความถึงพอใจในการให้บริการ ภาพรวม ในระดับใด 8 11 0 0 0 0 4.42

ร้อยละ 42.11 57.89 0.00 0.00 0.00 0.00 88.42

4.55
90.95

19

19

19

19

19

19

มำกที สุด

4

3

2

1

0

ระดับความพึงพอใจ เกณฑ์แปรผล

มำกที สุด 4.50 - 5.00

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก

มากท่ีสุดรวม
คะแนนเฉล่ีย

ร้อยละ

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

มำก

มำกที สุด

ไม่พึงพอใจ 0.00 - 0.49

เกณฑ์การประเมิน

5

น้อย 1.50 - 2.49

น้อยที สุด 0.50 - 1.49

มำก 3.50 - 4.49

กลำง 2.50 - 3.49




